

您现在的位置：[首页](#) > [学院新闻](#) > [第一届华北电力大学-东京大学学术交流会顺利召开](#)

## 第一届华北电力大学-东京大学学术交流会顺利召开

作者：周益娴，黄灿星 | 来源： | 发布日期：2021-03-12

第一届华北电力大学-东京大学核科学与工程研究进展线上交流会于2021年3月3日召开。此次交流会是根据华北电力大学-东京大学战略合作协议，为促进双方在科学研究以及办学领域的深入合作而召开。会议由东京大学核工程系和华北电力大学核科学与工程学院共同主办。东京大学核工程系主任Naotokasahara和华北电力大学国际合作处处长段春明应邀进行开幕致辞。



会上，东京大学教授Hiroyuki Takahashi与华北电力大学核学院副院长刘洋分别对学院发展现状做了详细的介绍。双方共计9名研究人员做了学术汇报，内容涵盖了热工水力，辐射探测，反应堆物理，人工智能应用，核探测，先进数值模拟，核安全分析等多个方向。我校教师马续波、刘洋以及王汉，研究生黄翊君和符精品进行了学术汇报。共计150人上线听取了汇报，且在华北电力大学主楼G209开设了线下会场。



最后，日本东京大学Yamaguchi Akira教授和我校陆道纲教授对交流会进行了总结发言。Yamaguchi教授对此次研讨会的参与者表达了感谢。陆道纲教授总结了两校在核工程领域研究侧重点各有不同，并表示经常性的学术交流对两校的科学研究都能起到积极的作用。至此第一届华北电力大学-东京大学学术交流会圆满落幕。

会后，国际合作处处长段春明、陆道纲教授、东京大学Yamaguchi Akira以及Sakai Mikio教授共同就下届学术交流会以及双方战略合作事宜进行了商讨。经过深入的交流探讨，初步拟定下届交流会将于明年秋季在北京召开，双方表示两校有望在办学以及科研等方面开展深层次合作。

审核：赵珥希

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

北京德胜门外朱辛庄华北电力大学核科学与工程学院  
电话：010-61771680 传真：010-61771665 邮编：102206